Nominacja spółki Dadelo S.A. w nagrodach Byki i Niedźwiedzie Gazety Parkiet
Spółka Dadelo S.A., zarządzana przez prezesa Ryszarda Zawieruszyńskiego otrzymała nominację do nagrody Byki i Niedźwiedzie Gazety Parkiet w kategorii Debiut Roku. To niewątpliwy sukces, potwierdzający znaczącą pozycję bydgoskiego przedsiębiorstwa.

 
Dobry debiut spółki
 Prestiżowa nominacja związana jest z owocnym debiutem Dadelo S.A. na Giełdzie Papierów Wartościowych pod koniec 2020 roku i uzyskanym przez inwestorów przychodem na poziomie prawie 7%. To niekwestionowane osiągnięcie na rynku kapitałowym.
Panująca na świecie pandemia sprawiła, że na znaczeniu zyskały spółki e-commerce, jak Dadelo S.A. Odnotowano dynamiczny wzrost zainteresowania ofertą bydgoskiego przedsiębiorstwa, a tym samym popytu na jego akcje – łączna wartość IPO wynosiła 82,8 mln zł. Spółka nieustanie pracuje nad rozwojem, dlatego fundusze z emisji akcji zostaną przeznaczone na kolejne inwestycje, w tym poszerzenie asortymentu rowerowego.
Prestiżowa nominacja 
 Sukces spółki Dadelo S.A. na Giełdzie Papierów Wartościowych dostrzegli redaktorzy najstarszej w Polsce ekonomicznej „Gazety Giełdy i Inwestorów Parkiet”. Uhonorowują oni rokrocznie już od 28 lat najlepsze spółki, menadżerów i instytucje w kilku kategoriach „Bykami i Niedźwiedziami” oraz „Złotymi Portfelami”. Dadelo S.A. znalazło się obok Allegro.eu i PCF Group w gronie nominowanych za debiut roku. 
 Uroczysta gala wręczenia nagród odbędzie się 30 marca 2022 roku.
